

Smlouva o partnerství v projektu

Schválena na období 1.1.2006 – 30.6.2007

Partner: Občanské poradenské středisko, o.p.s. Hradec Králové

Město získalo z evropských fondů - Finanční odměnu za dané období **180. 000,- Kč**
(144 tis. Kč + 20 tis. Kč na průzkum + 15 tis. Kč na tisk Adresáře poskytovatelů SS)

Předmět smlouvy: Realizace projektu „Standardizace procesu komunitního plánování sociálních služeb v Královéhradeckém kraji“ – vytvořit systém spolupráce a výměny informací mezi pověřenými obcemi s rozšířenou působností na území Královéhradeckého kraje v oblasti poskytování SS.

4 Etapy projektu:

I. etapa – budování týmů:

Rozšíření plánovacích týmů o pracovní skupinu pro zaměstnanost obtížně zaměstnatelných skupin obyvatelstva (členové: Ing. Richtera Petr – úřad práce, Ing. Bartoš Jiří – za Město Kostelec nad Orlicí, Mitrovič Miroslav – technické služby, Zástěrová Jana – MěÚ Tý, Jarošová Pavla – Emauzy RK, Trojáčková Barbora – OSV, Ilona Maňáková – uchazeč o zaměstnání na ÚP)

II. Etapa – analytická:

Vypracovaná studie o možnostech poskytování SS pro obtížně zaměstnatelné skupiny obyvatelstva (cílová skupina: občané se zdravotním postižením, s nízkou kvalifikací nebo bez kvalifikace, občané starší 50 let, lidé pečující o děti do 15 let, mladiství, lidé do 25 let, absolventi škol).

Byla vyhodnocena:

- míra nezaměstnanosti v našem regionu od roku 2004 - 2006
- věková struktura nezaměstnaných v roce 2003 – 2005
- kvalifikační struktura nezaměstnaných v letech 2003 – 2005
- délka nezaměstnanosti uchazečů o zaměstnání – 2003 – 2005
- situace na trhu práce Kostecko, Týnišťsko

III. Etapa – zapojování veřejnosti:

A) Proveden průzkum uživatelských potřeb, úrovně znalostí uživatelů o sociálních službách a komunikačních kanálů na místní úrovni.

Rozsah průzkumu a cílové skupiny:

Cílová skupina	Počet dotázaných
Senioři nad 65 let věku	200 osob
Zdravotně postižení do 65 let	110 osob
Rodiče dětí do 6 let věku	110 osob
Osoby s rizikovým stylem života nad 18 let	25 osob
Příslušníci národnostních a etnických menšin	80 osob
Mládež do 26 let	110 osob

Zajištění: proškoleno 29 tazatelů – dohoda o provedení práce

Celkem vyhodnoceno 7 319 dotazníků

Úhrada nákladů: Objednavatel průzkumu O.P.S. HK uhradil odměnu tazatelům i náklady spojené s tiskem výsledků (evropské fondy).

Veřejnost byla seznámena s výstupy průzkumu formou tištěného materiálu.

B) Tisk a distribuce aktualizovaného Adresáře poskytovatelů SS a souvisejících služeb v kosteleckém regionu

Celkový náklad: 5 500 ks

Úhrada nákladů: Náklady na tisk a distribuci adresáře byly hrazeny z finanční odměny od O.P.S. HK (viz. Smlouva o partnerství v projektu)

Distribuce: všechny domácnosti v KO + v dostatečném počtu předáno okolním obcím.

Cílem bylo: zvýšit informovanost občanů o základních informacích v SS a navazujících služeb společně s kontakty na poskytovatele SS, kteří působí v našem regionu.

IV. Etapa – aktualizace komunitních plánů:

Město Kostelec nad Orlicí bylo vytipováno pracovní skupinou z MPSV, která zde v květnu 2007 ověřovala stávající verzi kritérií kvality plánování SS. Výstupem budou kritéria, která budou formou doporučení MPSV využitelná pro plánování, jak na obecní, tak i krajské úrovni.

Získané zbývající finanční prostředky, získané na základě této smlouvy, budou využity na nákup výpočetní techniky a na pokrytí mzdových nákladů koordinátora komunitního plánování SS.